

第二届中国金华艾青诗歌节 新闻发布会在北大朗润园举行

据浙江新闻客户端 记者 叶星辰

3月22日,第二届中国·金华艾青诗歌节暨文化产业高峰论坛新闻发布会在北京大学朗润园举行。

本届艾青诗歌节由中国诗歌学会、北京大学中国诗歌研究会、中共金华市委宣传部、金华市金东区人民政府主办。诗歌节以“诗路华章·美好生活”为主题,在中国新诗走过百年之际,倡导以诗歌为纽带,进一步加强优秀传统文化与大众的联系,以优秀文化浸润心灵,以优质文化产品丰富生活。

记者了解到,在当天的新闻发布会上亮点多多。首先,本次新闻发布会的主持人是北京大学党委常委、宣传部长蒋朗朗,发布会上还有很多重量级的嘉宾也将会出席。艾青的夫人高瑛、北京大学中国诗歌研究院院长谢冕、中国诗歌学会会长黄怒波等。还有著

名的主持人赵忠祥、敬一丹等人也会来到现场,在新闻发布会结束之后朗诵艾青的诗歌。

新闻发布会的举办地朗润园也大有来头,位于北京大学内的朗润园是中国诗歌研究会的所在地。但是在这之前,朗润园的名字叫做春和园,是圆明园的附园,清朝慈禧在圆明园内垂帘听政的时期,朗润园就是作为内阁、军机处和大臣们集会的地方。现在的朗润园在1920年由燕京大学购入,1952年随燕京大学并入北京大学,现在里面还保留着一些当时的古建筑。

发布会上,本次诗歌节的主办方也将集体亮相。其中,中国诗歌学会与艾青就有很深的渊源。成立于1994年的中国诗歌学会是诗人、诗歌理论家、诗歌编辑家、诗歌翻译家和诗学教育工作者自愿结合的全国性学术团体,首届理事会的会长,就是艾青,当时中国诗歌学会也是在他的积极倡导下成立的。



本次艾青诗歌节还将尝试与文化生活、文化旅游与文化产业相融合,所以在当天的发布会上,中国商界第一高端人脉深度社交平台正和岛也将派出代表出席。艾青诗歌节的新闻发布会只是本次诗歌节的一个开端,诗歌节的各项子活动将贯穿全年。

张家敏:从一个好医生到一个好院长



“扭转一家医院的困局并不容易,要靠文化积累,品牌效应,全院职工的努力。”早在2015年8月,金华市人民医院院长张家敏刚上任,就铁了心要走出一条腾飞之路。张家敏说:“要做金华市老百姓信得过的医院,就要医疗技术过硬,服务水平到位,把患者当亲人,‘走心’才能办好一家医院。”

如今两年多过去,金华市人民医院逐渐摆脱困境,在医院精细化管理,努力提升医院综合实力,增强服务意识,改进和再造就医流程等方面都取得了很大的突破,成为在金华老百姓心中“舒适、便捷、温馨就医”的代名词,赢得了患者、员工、政府、社会多方赞誉,同时也向社会展示了一种公立医院改革的全新模式。而我们也不禁好奇:在这场凤凰涅槃的背后,到底隐藏着怎样的成功之道?

从医者到管理者:初心不改

张家敏在金华卫计系统是一位出了名的“三好院长”:管理好、技术好、服务好。他从浙大医学院毕业后从事普外科临床工作33年,兼职医院管理16年。2015年8月,张家敏调任金华市人民医院院长。从医者到管理者,身份虽然有了不小的改变,但服务患者、一切为了患者的初心从未改变。

作为医者,张家敏是一名奋战在临床一线的肝胆胰胃肠外科主任医师。他曾多次独立完成多项新技术及高难度手术,如不畏艰难为81岁的老奶奶摘除25斤肿瘤,这是令张家敏记忆深刻的高难度手术之一,因为病人年纪大、体质差、病情重、脏器功能较差,已经无法正常进食,无法正常排便,甚至无法平卧,老奶奶每天都非常痛苦,度日如年。面对这例手术风险极大的手术,市人民

医院为老奶奶进行了两次全院会诊,制定了周密细致的手术方案,最终在麻醉科、手术室密切配合下,由张家敏主刀,为老奶奶实施了手术,最终成功将肿瘤摘除,让她得以回归正常生活。

作为医院的管理者,他坚持为患者提供精准化医疗服务和走心亲情化服

务。“现在医疗资源和供给之间还是存在着矛盾,但是老百姓有需求,我们就要坚持做好服务。”张家敏表示,坚持优质服务并不等同于把患者当做上帝,医患之间是平等的,医务人员应该感同身受地给患者舒适、亲情化的服务和真诚的关怀。

想百姓所想 提供便民服务

2017年,该院内科一支部的党建品牌“匡式亲情服务法”荣获金华市直机关工委党建一星级品牌。

一走进门诊大厅,就有志愿者的主动服务、医护人员的热情接待,“亲情化服务”已经深刻烙印在医院每一位医务人员的内心。

为缓解老百姓就医“停车难”问题,医院把仅有的128个车位全部让给就医群众,为职工租了距离医院步行8分钟的停车场,供广大职工免费停车。特别值得一提的是,该院积极创新服务模式,在浙江省率先开展“警医邮”换证便民服务,实现了“最多跑一次”的要求,受到老百姓的称赞。

另一方面,医院从医疗服务核心流程入手抓好现代医院管理,如门急诊流程、出入院流程等是否合理,手术流程是否快捷,抢救流程是否高效,将医院有效的医疗资源转动起来,通过合理检查、合理用药、合理治疗、合理收费等,提升老百姓看病的满意度,缓解了“住院难、看病难”的问题。

迁建新址 打造智慧医院

金华市人民医院旧址在江北繁华的商圈,屹立于此已有半个多世纪。为了更好地为患者服务,位于金东多湖商务区的新人民医院计

划于2019年投入使用。张家敏说,医院的目标是建成一所园林式的信息化、现代化智能医院。届时新医院将引进更为先进的医疗设备、更精准的技术,为老百姓提供高质量高效率的便民医疗服务。“我们计划使用综合物流系统,融合AI(人工智能)技术,为患者打造便捷、优质、舒适的就医体验”。

此外,新院床位数会比现在翻一番,由现有的900多张增加至2000张。车位数量也会大大提升,预计会有2400个车位,彻底解决以往停车难的问题。在该院,还将建成1.2万平方米的人才公寓,提供给医疗人才和外来专家。“有了这样一个平台,我们就能以较好的待遇吸引来自本地及周边地区的人才,省内各大医院的专家博士、硕士来到市人民医院,让市民在家门口就能享受优质的医疗服务。”

叶丹琴/文

夕阳狂想

拉开窗帷的刹那
我竟认不出这就是夕阳

绝美如诗如画
壮烈如血如殇
胜过一切文人书画的慷慨激昂
它一下唤醒了我青春少年的梦想

想在拥挤的城市里拥有自己的一间小房
可以独自享受每一个平凡的昏黄
以便透过车水马龙的喧哗
遥想乡村最后的暖阳

想走遍天涯海角去寻找巉岩的在水中央
放空脑子里所有的数理化
以及班里那些萌萌宝宝的张扬
任脚下海潮卷起千堆雪浪

想穿越山重水复去探望住在峰顶的道长
为我扯一块白云做件美丽衣裳
循着夸足奔跑的足迹去追逐后羿潇洒
无论世间阴晴圆缺永远有绚烂的辉煌

作者:浙江省开化中学高三(15)班
余扬帆